11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.12.2009 11:43:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.12.2009 11:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/123967/answer/123968




YBaxaemruiii AHTOH! [Ipo6ieMy ¢ rOpMOHAIbHBIMY HapyIIeHUSIMU Hago peliaTh C 9HTOKPUHOJIOTOM.
II71s1 BRISCHEHUS TPUYUHBI CHUXKEHUS KaueCTBa 3peKIuu Bam HeoOxomumo MpouTH 00CiiemoBaHue:

KaBepHO30MeTpuio, Y3U-gonmniep cocyoB IOJIOBOTO YJieHa, CHaTh KPOBb HA TECTOCTEPOH. C
yBaXKeHUEM.



